

正誤表（令和2年11月号）

13ページの掲載内容に誤りがありました。

お詫びして訂正します。

ハツ杉森林学習センター
落ち葉で腐葉土づくり講座

【誤】 午後10時～正午

【正】 午前10時～正午